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P Y T A G O R I Á D A
Súťažné úlohy 1. kola školský rok: 1998/1999               kategória P5

1.  Koľko dvo jc ife rn ýc h  číse l je  de liteľných čís lom 3  be zo  zvyš ku ,  a le  nie
je  de liteľných čís lom 1 0 ?

2.  Koľkými rôznymi spôsobmi sa  dá  dostať  z mesta  A do mesta  B ?

3.  Vypočíta j: 1 6  .  4  +  1 3  .  5  +  4  .  4  +  5  .  7

4.  V sade  vysadili do radu 2 3  s t romčekov.  Vzdia lenosť  medzi susednými
stromčekmi je  vždy 3  m e tre .  Aká  je  vzdia lenosť  medzi prvým  a
po s le dn ým  s t romčekom v rade  ?

5.  Nahraď  hviezdičky čís lica mi tak,  aby pla t ilo:

3 1 5  =   3 *   .   *

6.  V sklade  ma li 1 7 5 2  kilogramov jab ĺk v bedničkách po 8  kg.  Koľko
na jmene j bedničiek na  ne  potrebova li ?

7.  Usporiada j podľa  veľkost i od na jme nšie ho po na jväčš ie :

6 4 6 8  : 1 1    ;   9  .  6 6    ;   3 5 4 6  : 6

8.  V obchode  preda li rovnaký poče t  rohlíkov za  2  koruny ako bosniakov za
6  korún.  Spolu za  to utŕžili 5 5 2  korún.  Koľko rohlíkov preda li?

9.  Koľkokrá t  musím k čís lu 5 6  pripočítať  čís lo 6 9 3 ,  aby som dosta l čo
na jmenšie  š t vo rc ife rn é  čís lo ?

10.  Ktoré  dve  čís la  sú na  číse lne j osi vzdia le né  od čís la  9 3  rovnako ako je
vzdia lené  čís lo 3 4 2 5  od čís la  3 5 0 2  ?

11.  Akým čís lom musíme vynásobiť  čís lo 1 8 ,  aby súčin  bol 1 1 5 2  ?

12.  Nájdite  š tyri n a jm e n š ie  š tvorcife rné  čís la ,  ktoré  sú de lit eľné  čís lom 4
bezo zvyšku.

13.  Z čís la  5 4 3 6 9 6 9  škrtni je dnu  c ifru  tak,  aby výsledné  čís lo bolo čo
na jmenšie ,  a le  aby bolo de liteľné  čís lom 3  bezo zvyšku.

14.  Koľko t ro ju h o ln íko v  má  obvod 1 4  cm,  pričom strany sú vyjadrené  v
cent imetroch c e lým i čís lami?

15.  Vypočíta j:

(  3 9  -  1 4  +  2 6  +  9  )  -  (  8  +  5 1  -  3 2 )
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